

CLAS[®]

OE 0899

RAMPE PONT

DECK RAMP LAMP

RAMPA DE CUBIERTA



clas.com





ATTENTION

Avant de retourner ce produit pour quelque raison qu'il soit (problème d'installation, consignes d'utilisation, panne, problème de fabrication...), merci de nous contacter.

Contact :

Vous pouvez nous joindre par mail à sav@clas.com ou bien au 04 79 72 92 80 ou encore vous rendre directement sur notre site clas.com

Si vous avez changé d'avis concernant votre achat, veuillez retourner ce produit avant d'essayer de l'installer.

WARNING

Before returning this product for any reason (installation problem, instructions for use, breakdown, manufacturing problem...), please contact us.

Contact :

You can reach us by mail sav@clas.com or by phone +33(0)4 79 72 69 18 or go directly to our website clas.com

If you have changed your mind regarding your purchase, please return this product before you attempt to install it.

ATENCIÓN

Antes de devolver este producto por cualquier motivo (problema de instalación, instrucciones de uso, avería, problema de fabricación...), póngase en contacto con nosotros.

Contacto :

Puede ponerse en contacto con nosotros por correo electrónico sav@clas.com o por teléfono +33(0)4 79 72 69 18 o dirigirse directamente a nuestro sitio web clas.com

Si ha cambiado de opinión con respecto a su compra, devuelva este producto antes de intentar instalarlo.



INSTRUCTIONS GÉNÉRALES DE SÉCURITÉ

1. ne jamais regarder directement dans la source de lumière LED.
2. ne doit être utilisé que sur des surfaces planes et stables
3. ne doit pas être immergé dans l'eau ou dans d'autres liquides
4. ne doit pas être utilisé avec des mains mouillées
5. ne doit jamais être couvert
6. ne doit jamais être utilisé avec un boîtier ouvert, un compartiment de câblage manquant ou endommagé, ou une lentille manquante ou endommagée.
7. ne doit jamais être pulvérisé ou nettoyé à l'aide d'un nettoyeur à vapeur sous pression, car cela pourrait endommager l'isolation et les joints.
8. ne doit jamais être réparé par l'utilisateur ; les réparations doivent être effectuées uniquement par le fabricant ou un représentant autorisé.

CARACTÉRISTIQUES

- Construction super résistante en ABS et TPU
- Double base magnétique super résistante
- 2 x crochets de suspension rotatifs à 360
- Positionnement multi angle - 180° flex & 360° twist
- Indicateurs LED de niveau de batterie et de charge
- IP44 IK07

DONNÉES TECHNIQUES

- LED : 10W COB
- Luminosité : 1200~80 lumens
- Batterie : 18650 type Li-ion 3.7V 4000mAh
- Durée de fonctionnement : 2h ~15h
- Temps de charge : 4,5 heures
- Taille du produit : 520x47x39.5mm
- Poids du produit : 480g

MISE EN SERVICE

Pivoter et faire pivoter les poignées selon les besoins et les placer contre toute surface métallique ferreuse pour fixer magnétiquement la lampe de travail.

Les crochets pivotants peuvent également être déployés à l'arrière du boîtier pour suspendre le Worklight au-dessus de la tête.

Tournez la molette de réglage dans le sens des aiguilles d'une montre au-delà du cran pour l'allumer. Réglez le niveau d'éclairage comme vous le souhaitez.

Tournez la molette dans le sens inverse des aiguilles d'une montre au-delà du cran pour l'éteindre.

REMARQUE

Toutes les lampes sont partiellement chargées lorsqu'elles sont livrées.

Chargez le produit avant de l'utiliser complètement.

Veuillez utiliser le chargeur fourni avec la lampe.

N'utilisez pas la lampe pendant la charge.

N'utilisez pas de chargeur modifié ou endommagé.

Ne laissez pas la lampe en charge pendant plus de 24 heures.

Ne démontez pas la lampe.

Veuillez recharger la lampe tous les six mois lorsqu'elle est en stock.

NETTOYAGE

Laissez la lampe refroidir suffisamment !

Nettoyez-la avec un chiffon sec ou légèrement humide, propre et non pelucheux, et un détergent doux si nécessaire. N'utilisez pas de nettoyeurs contenant des abrasifs ou des solvants.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

1. Never look directly into the LED light Source.
2. Must only be used on flat, stable surfaces.
3. Must not be immersed in water or other liquids.
4. Must not be operated with wet hands
5. Must never be covered.
6. Must never be operated with an open housing, missing or damaged wiring compartment, or missing or damaged lens.
7. Must never be sprayed or cleaned using a steam pressure cleaner since this can damage the insulation and seals.
8. Must never be repaired by the user, repairs must only be carried out by the manufacturer or an authorized service representative.

FEATURES

- Super tough ABS, TPU construction
- Dual super strong magnetic base
- 2 x 360° rotating hanging hook
- Multi angle positioning – 180° flex & 360° twist
- Battery level & charging indicator LEDs
- IP44 IK07

TECHNICAL DATA

- LED: 10W COB
- Brightness: 1200-80 lumens
- Battery: 18650 type Li-ion 3.7V 4000mAh
- Working Time: 2hrs -15hrs
- Charging Time: 4.5hrs
- Product Size: 520x47x39.5mm
- Product Weight: 480g

COMMISSIONING

Swivel and pivot grips as needed and place them against any ferrous metal surface to attach the Worklight magnetically. The swivel hooks can also be deployed from the rear of the housing to hang the Worklight overhead.

Rotate the Dimmable Dial clockwise past the detent to turn it on. Set the illumination level as you desire. Rotate the Dimmable Dial counterclockwise past the detent to turn it off.

NOTE

All light are partially charged when delivered.
Charge the product before use fully.
Please use the charger equipped with the lamp.
Please do not use the light when charging.
Please do not use a modified or damaged charger.
Please do not leave the lamp be in charging over 24 hours.
Please do not disassemble the lamp.
Please recharge the lamp every six months when in stock.

CLEANING

Allow the light to cool down sufficiently!
Clean with a dry or slightly moist, clean, lint-free cloth and a mild detergent if required. Do not use cleaners that contain abrasives or solvents.



INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

1. Nunca mire directamente a la fuente de luz LED.
2. Sólo debe utilizarse en superficies planas y estables.
3. No debe sumergirse en agua u otros líquidos.
4. No debe utilizarse con las manos mojadas.
5. No debe cubrirse nunca.
6. Nunca debe utilizarse con la carcasa abierta, el compartimento del cableado dañado o faltante, o la lente dañada o faltante.
7. No debe rociarse ni limpiarse nunca con un limpiador de vapor a presión, ya que puede dañar el aislamiento y las juntas.
8. Nunca debe ser reparado por el usuario, las reparaciones sólo deben ser llevadas a cabo por el fabricante o un representante de servicio autorizado.

CARACTERÍSTICAS

- Super resistente ABS, TPU construcción
- Doble base magnética superfuerte
- 2 ganchos giratorios de 360
- Posicionamiento multiángulo - 180° de flexión y 360° de giro
- Indicadores LED de nivel de batería y carga
- IP44 IK07

DATOS TÉCNICOS

- LED: 10W COB
- Brillo: 1200-80 lúmenes
- Batería: 18650 tipo Li-ion 3.7V 4000mAh
- Tiempo de trabajo: 2hrs -15hrs
- Tiempo de carga: 4.5hrs
- Tamaño del producto: 520x47x39.5mm
- Peso del producto: 480g

PUESTA EN SERVICIO

Gire y pivote las empuñaduras según sea necesario y colóquelas contra cualquier superficie metálica ferrosa para fijar el Worklight magnéticamente.

Los ganchos giratorios también pueden desplegarse desde la parte trasera de la carcasa para colgar el Worklight por encima de la cabeza.

Gire el dial regulable en el sentido de las agujas del reloj más allá del tope para encenderlo. Ajuste el nivel de iluminación que desee.

Para apagarlo, gire el regulador de intensidad en sentido contrario a las agujas del reloj.

NOTA

Todas las luces se entregan parcialmente cargadas.

Cargue el producto antes de utilizarlo por completo.

Utilice el cargador suministrado con la lámpara.

No utilice la lámpara durante la carga.

No utilice cargadores modificados o dañados.

No deje la lámpara en carga durante más de 24 horas.

No desmonte la lámpara.

Recargue la lámpara cada seis meses cuando esté en stock.

LIMPIEZA

Deje que la lámpara se enfríe lo suficiente.

Límpiala con un paño seco o ligeramente húmedo, limpio y sin pelusas y, si es necesario, con un detergente suave. No utilice limpiadores que contengan abrasivos o disolventes.



DECLARATION DE CONFORMITE CE EC DECLARATION OF CONFIRMITY



Nous, We,

CLAS EQUIPEMENTS
Z. A. de la Crouza
73800 Chignin – France

DECLARONS

Sous notre responsabilité que le produit :

DECLARE THAT,

Under our responsibility, the following products:

Modèle / Model : **RAMPE PONT / DECK RAMP LAMP**

Type : **OE 0899**

Est fabriqué en conformité à la **directive compatibilité électromagnétique 2014/30/UE et la directive RoHS 2011/65/UE** suivant les normes :

Is manufactured in conformity with the **electromagnetic compatibility directive 2014/30/EU and RoHS directive 2011/65/EU** following standards :

- **EN IEC 55015:2019+A11:2020**
- **EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021**
- **EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021**
- **EN 61547:2009**

Chignin le 04.07.2024

Benoît DUPUIS, responsable technique



CLAS Equipements

83 chemin de la CROUZA
73800 CHIGNIN
FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

OE 0899

RAMPE PONT

DECK RAMP LAMP

RAMPA DE CUBIERTA

Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.

Si necesita componentes o piezas, póngase en contacto con el distribuidor. En caso
de problemas, póngase en contacto con su técnico autorizado.